

Адам и Ева и небесный суд.

Сессия № 19 от 15 декабря 2019 г. - перевод на русский язык переводил Алекс с английского текста, оригинал на голландском языке.

Предисловие Wivine:

В презентации долго объясняется, что такое Организация Объединенных Наций. Очень важно понять, как возникла такая глобальная организация, как она развивалась и каковы ее последствия по всему миру. Все слышали о ней, но мало кто знает, сколькими видами деятельности она управляет по всему миру. Я тоже этого не знала. Это похоже на большого осьминога со множеством щупалец. Прочитав, вы лучше поймете, почему была осуществлена эта биолокация и какое она имеет отношение к возвращению Адама и Евы.

I. Биолокация - Учреждения Организации Объединенных Наций

В субботу, 9 ноября 2019 года

Организатор: Жоаб.



Организация **Объединенных Наций** (аббревиатура: **ООН**) - международная организация, основанная в 1945 году 51 страной.

ООН считается преемницей Лиги Наций. Это межправительственная организация, которая сотрудничает в области информационных технологий

- международное право,
- глобальная безопасность
- защита прав человека,
- развитие мировой экономики
- исследование социальных и культурных изменений.

С 14 июля 2011 года в организации насчитывается 193 государства-члена. Почти каждая международно признанная независимая страна является членом этой организации.

Из штаб-квартиры в Нью-Йорке и вспомогательных штаб-квартир в Женеве, Вене и Найроби государства-члены и специализированные организации Организации Объединенных Наций принимают решения по важнейшим мировым делам и глобальным событиям в ходе регулярных совещаний. С конца 90-х годов организация также уделяет больше внимания внутренним событиям и тому, как Организация Объединенных Наций может развиваться в соответствии с требованиями нового метода глобального сотрудничества.

Существует шесть руководящих органов, которые руководят работой организации:

A: Общее собрание,

B: Экономический и Социальный Совет,

C: Международный суд,

D: Секретариат (в настоящее время неактивен)

E: Попечительский совет,

F: Совет Безопасности является наиболее авторитетным и наиболее известным органом Организации Объединенных Наций.

Кроме того, существуют различные специализированные организации, которые являются частью внутренней системы Организации Объединенных Наций, в том числе

G: ЮНЕСКО,

H: Всемирный банк

Я: Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ).

Организация Объединенных Наций также имеет специализированные программы, такие как

J: ЮНИСЕФ

К: Программа развития Организации Объединенных Наций
(ПРООН) **II. Цель всех этих организаций**

A: Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций



Штаб-квартира Организации Объединенных Наций



Зал заседаний Организации Объединенных Наций

Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций

состоит из всех государств-членов Организации Объединенных Наций. Собрание собирается на ежегодную сессию. Эта ежегодная сессия обычно начинается в третий вторник сентября и длится до середины декабря. Дополнительные заседания могут быть запрошены Советом Безопасности Организации Объединенных Наций или большинством членов ООН. Генеральная Ассамблея является единственным органом ООН, где встречаются все члены. В ходе встречи могут быть выдвинуты инициативы по таким вопросам, как мир, экономический прогресс и права человека. Все члены Организации Объединенных Наций представлены в Общем Собрании. От каждого государства-члена может быть делегировано не более пяти человек, но каждое государство-член имеет только один голос. Председатель назначается на каждую сессию в соответствии с ротацией ролей в каждой геополитической группе (Африка, Западная Европа плюс Океания, Соединенные Штаты и Канада, Восточная Европа, Азия и Латинская Америка). В дополнение к

государствам-членам ООН, Палестинской администрации и Святейший Престол (Ватикан) - разрешено "Иметь статус наблюдателя в Генеральной Ассамблее".

В: Экономический и Социальный Совет Организации Объединенных Наций



Логотип + Зал заседаний Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций

Экономический и Социальный Совет Организации Объединенных Наций (сокращенно **ЭКОСОС**, для Экономического и Социального Совета)

Как и Совет Безопасности, он является главным органом Организации Объединенных Наций. Целью ЭКОСОС является содействие экономическому, социальному и гуманитарному сотрудничеству. ЭКОСОС не находится в должности постоянно, но собирается несколько раз в год.

Хотя ЭКОСОС мог бы превратиться в орган, определяющий общую политику ООН в области работы, порученной Совету, этого не произошло. Функция ЭКОСОС стала более контролирующей и координирующей, а не определяющей политику. Процесс разработки политики требует место в различных других органах ООН, некоторые из которых утверждены ЭКОСОС в соответствии со статьей 68 Гражданского кодекса Нидерландов. Эти органы отчитываются перед ЭКОСОС. Некоторые из этих Органами ЭКОСОС являются Комиссия по устойчивому развитию и Совет Организации Объединенных Наций по правам человека.

ЭКОСОС также является каналом связи с так называемыми специализированными организациями ООН. Это функциональные организации, связанные с Организацией Объединенных Наций. ЭКОСОС заключает соглашения о сотрудничестве между эти организации и ООН.

C: Международный суд



Дворец мира в Гааге

Международный суд (французский: Международный суд; английский: Международный суд, Международный суд) является наиболее важным судебным органом в рамках Организации Объединенных Наций. Суд занимается юридическими спорами между государствами.

Он состоит из 15 судей, выбранных Генеральной Ассамблеей и Службой безопасности. Международный суд находится в Гааге во Дворце мира.

В дополнение к Международному суду в Гааге расположено несколько международных судов:

- Международный уголовный суд
- Международный уголовный трибунал по бывшей Югославии
- Трибунал по рассмотрению претензий Объединенных Государств Ирана
- Постоянная палата Третейского суда

D: Секретариат Организации Объединенных Наций



Штаб-квартира Организации

Объединенных Наций в Нью –Йорке

Секретариат Организации Объединенных Наций является одним из главных руководящих органов Организации международного сотрудничества Организации Объединенных Наций. Секретариат возглавляет Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций.

Секретариат предоставляет расследования, информацию и средства , необходимые другим органам Организации Объединенных Наций для проведения обсуждений и совещаний. Вторая задача Секретариата заключается в выполнении задач, поставленных ООН Совет Безопасности, Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций или другие организационные органы. В соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций персонал сотрудники Секретариата должны быть отобраны на основе "высочайшего уровня эффективности, компетентности и добросовестности при соблюдении широкой географической основы".

Е: Совет по опеке Организации Объединенных Наций



Попечительский совет является одним из руководящих органов Организации Объединенных Наций. Функция Совета заключается в надзоре за управлением подопечными территориями, которые формально находятся в рамках международной системы доверия, но

которые де-факто являются квазиколониальными, управляемыми одним из государств-членов.

Совет является единственным государством-членом, имеющим пять постоянных членов Совета Безопасности: Китайскую Народную Республику, Соединенные Штаты, Россию, Соединенное Королевство и Францию.

Совет доверия был продолжением миссии Лиги Наций, которые создали систему под названием мандатных зон для не возвращаемых бывших колоний проигравших в Первой мировой войне, которые также "не стали" независимыми, но де-факто разделились между крупными победителями. Все одиннадцать подопечных территорий, существовавших при создании Организации Объединенных Наций, или государства, вышедшие из нее, с тех пор восстановили свой суверенитет перед Советом. Контролируемый США островной регион Палау в Южном море был последней зоной доверия Совета и стал членом Организации Объединенных Наций в начале ноября 1994 года. С тех пор Совет перестал иметь какие-либо области доверия и, возможно, не получит никаких новых, 25 мая 1994 года было единогласно решено, что члены будут встречаться только в том случае, если этого пожелает Председатель Совета доверия или большинство государств-членов. Они также встречаются, когда генеральная Ассамблея или Совет Безопасности (что соответствует большинству членов Совета) требуют этого.

F: Совет Безопасности Организации Объединенных Наций



Совет Безопасности является важным органом Организации Объединенных Наций. Его главная ответственность заключается в поддержании международной безопасности и мира в контексте целей и принципов Организации Объединенных Наций . Совет Безопасности состоит из пятнадцати членов Организации Объединенных Наций, включая пять постоянных членов: Китай, Франция, Россия, Соединенные Штаты и Соединенное Королевство.

Остальные десять стран избираются Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций на двухлетний срок; каждый год выбирается пять новых стран . Из этих десяти стран три из Африки, две из Азии, двое из Латинской Америки, один из Восточной Европы и двое из остаточной группы (Западная Европа, Канада, Океания), по крайней мере один из Западной Европа. Среди пяти афро-азиатских стран всегда есть одна арабская страна, поочередно из Африки и Азии.

Председатель Совета Безопасности меняется в первый день каждого нового месяца в алфавитном порядке на основе английского названия членов.

Если Совет Безопасности согласится, одна или несколько стран, не являющихся членами Совета Безопасности, также могут участвовать в заседании Совета Безопасности. Это происходит в особенно, если у страны есть определенный интерес к обсуждаемой теме. В этом случае соответствующие страны не имеют права голоса. Кроме того, существуют различные специализированные организации, которые являются частью внутренней системы Организации Объединенных Наций, в том числе:

G: ЮНЕСКО



Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры Организация (ЮНЕСКО) , она является специализированной организацией Системы Организаций Объединенных Наций , миссия которой заключается в содействии миростроительству, сокращению масштабов нищеты, устойчивому развитию и межкультурному диалогу посредством образования, науки, культуры и коммуникации. ЮНЕСКО была создана 16 ноября 1945 года и его штаб-квартира находится в Париже. Достаточно известным направлением деятельности ЮНЕСКО является программа всемирного наследия.

С 1972 года ЮНЕСКО содействует защите Всемирного наследия путем составления Списка и Комитет по Всемирному наследию. Этот список содержит недвижимость, имеющую исключительную и универсальную природу и/или культурную ценность. В 1992 году ЮНЕСКО запустила программу "Память мира", направленную на защиту мировой памяти. Эта программа привела в 1995 году к созданию Списка Всемирного наследия для документов. Также уделяется внимание нематериальному наследию и подводному культурному наследию. В настоящее время в списке материального наследия ЮНЕСКО насчитывается 1031 памятник, из которых 48 находятся под угрозой.

И : The World Bank



Здание Всемирного банка

Всемирный банк является крупнейшим в мире институтом сотрудничества в целях развития. Он предоставляет кредиты развивающимся странам и странам со средним уровнем

дохода с основной целью борьбы с нищетой. Международный банк технически является специализированной организацией Организации Объединенных Наций.

Всемирный банк состоит из двух частей:

- Международный банк восстановления и развития,
- и Международная ассоциация развития. Эти две части вместе с тремя другими компонентами (см. Ниже) образуют Всемирную .

Банковская группа.

Кредиты используются для самых разных целей, от структурных реформ до сектора здравоохранения и образования страны, на экологические и инфраструктурные проекты, такие как плотины, дороги и национальные парки. Кроме того, он устанавливает строгие требования к своим клиентам, включая меры по борьбе с коррупцией и широкую приватизацию государственных услуг.

I: Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ)



Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) является специализированной организацией Организации Объединенных Наций, базирующейся в Женеве, с целью определения глобальных аспектов здравоохранения, координации деятельности в области здравоохранения и улучшения здоровья населения мира.

Всемирная организация здравоохранения также занимается классификацией болезней (МКБ-10) и лекарственных средств (кодировка АТС).

Высшим органом ВОЗ является Генеральная Ассамблея (Всемирной организации здравоохранения). Все государства-члены ООН являются его частью. Ассамблея обсуждает повестку дня, подготовленную Советом директоров, избирает Генерального Директора, и голосует за бюджет. Ассамблея ежегодно собирается в Женеве, Швейцария.

Ж: ЮНИСЕФ - Детский фонд Организации Объединенных Наций.



Детский фонд Организации Объединенных Наций, ЮНИСЕФ

(Организация Объединенных Наций Детский фонд; до 1953 года: Международный детский фонд Организации Объединенных Наций Чрезвычайный фонд) является организацией в рамках Организации Объединенных Наций, занимающейся вопросами благополучия детей, в том числе в рамках Конвенции о правах ребенка.

ЮНИСЕФ является организацией Организации Объединенных Наций по правам детей. Являясь частью ООН, она обеспечивает соблюдение международной конвенции о правах ребенка во всем мире. ЮНИСЕФ защищает права всех детей и имеет миссию: обеспечить, чтобы каждая страна следовала ему и уважает права детей.

Международный чрезвычайный детский фонд Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) был временно учрежден Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в Нью-Йорк 11 декабря 1946 года для предоставления продуктовых наборов и медицинской помощи детям в пострадавших странах после Второй мировой войны. С 1953 года, ЮНИСЕФ является постоянной частью структуры ООН.

Совместно с партнерскими организациями ЮНИСЕФ помогает детям во всем мире в ситуациях нищеты, болезней, насилия и дискриминации. По данным организации, миллионы детей ходят в школу благодаря ей и ее

партнерским организациям и "бесчисленное множество" детей вакцинируются от смертельных болезней, таких как корь, и получают хорошее питание. ЮНИСЕФ работает над сокращением масштабов эпидемии СПИДа и помогает детям, ставшим ее жертвами.

Во время бедствий и войн организация часто быстро оказывается на месте и старается обеспечить выживание детей и их семей. ЮНИСЕФ также стремится защищать одиноких детей от насилия, жестокого обращения и эксплуатации.

К: Программа развития Организации Объединенных Наций



Эмблема ПРООН

Программа развития Организации Объединенных Наций (Организация Объединенных Наций Программа развития, ПРООН) является частью Организации Объединенных Наций и крупнейшей организацией по оказанию помощи в целях развития в мире.

ПРООН в основном базируется в Нью-Йорке и предоставляет развивающимся странам - в частности, наименее развитые страны - с консультациями, обучением и материалами для борьбы с нищетой и стимулирования развития. ПРООН сама не осуществляет проекты, а организует и финансирует их, в результате чего их осуществление передается на аутсорсинг другим организациям системы ООН.

Для достижения этой цели ООН поставила Цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия. Эти соглашения были подписаны 189 членами ООН. ПРООН является членом Глобального экологического фонда. Каждый год ПРООН публикует Индекс человеческого развития (ИРЧП), отчет с информацией об уровне жизни примерно в 180 странах.

+++++

I. БИЛОКАЦИЯ : 5 точек сборки

Точка сборки 1:

США - Нью-Йорк: Штаб-квартира Организации Объединенных Наций



Центральные учреждения Организации Объединенных Наций

Точка сборки 2:

Нидерланды – Гаага: Международный суд.



Дворец мира в Гааге

Встреча перед Дворцом мира в Гааге

Пункт 3 сбора: Швейцария – Женева: Всемирная организация здравоохранения.

Совещание перед **Дворцом Наций**



Дворец Наций Женева

Точка сборки 4: Франция – Париж: ЮНЕСКО

Встреча в "Глобусе" перед зданием ЮНЕСКО.



Дом ЮНЕСКО в Париже.

Точка сборки 5: США – Вашингтон, округ Колумбия:

Всемирный банк

Встреча перед зданием Всемирного банка.



Здание Всемирного банка

Отчет - опыт биолокации Организации Объединенных Наций.

Нью-Йорк - штаб-квартира Организации Объединенных Наций.

Вашингтон - Всемирный банк.

Гаага - Международный суд

Париж - Дом ЮНЕСКО

Женев - Всемирная организация здравоохранения

(Нью-Йорк - ЮНИСЕФ - не запрограммировано).

Joab : 47мин - организатор этой биолокации.

Для меня было честью иметь возможность организовать это совместное мероприятие. С вашими инструкциями и вашей помощью. Перед лицом великой несправедливости на Урантии, во время своей подготовки я всегда обращался к Всевышнему, который правит в царствах и организациях. Во время моих размышлений на эту тему я почувствовал, что таково было намерение наших небожителей. Они здесь сегодня, чтобы помочь Урантии продвигаться к миру света и жизни. Во время моего биолокации я ясно видел, что 5 мест были соединены линиями. Я много лет не болел гриппом, но во время биолокации моя голова стала очень горячей, и у меня был озноб по всему телу. Теперь, когда я пишу

это, все кончено. У меня была активная чakra 7 и очень активная чakra 6. Я иногда чувствовал покалывание в затылке. Кроме этого, ничего не видел, и чувства облегчения и удовольствия от того, что я смог принять участие.

С.: 45 минут

Вчера я не мог остаться в тихом месте, чтобы провести биолокацию, потому что я был за рулем, решая некоторые семейные проблемы. Но я помолился и попросил моего Настройщик мышления и моих Духовных наставников сопровождать мою моронтийную душу для участия в биолокации.

Я почувствовал сильное давление на голову, особенно на мой ч5. Затем я почувствовал себя в здании Организации Объединенных Наций. Все это продолжалось не менее 45 минут, пока давление не спало. Я не знаю, побывал ли я во всех местах. Это все что я могу вспомнить из пережитого.

Л.: 50 мин.

Сегодня утром я был не в очень хорошем настроении (проблемы в компании). Я спросил, создает ли это проблему для биолокации, и ответ был "нет, нет, абсолютно нет". После пяти минут медитации я погрузился в глубокую медитацию. Я чувствовал много энергии, даже после биолокации.

Е.: 50 мин.

Я отправился в штаб-квартиру Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Там я увидел себя с другими людьми, образующими большой круг перед этим большим зданием ООН.

Мне показалось, что я участвую в создании Светового якоря. Мгновение спустя я подумал, что все закончилось, прошло 18 минут, но я почувствовал, что нужно продолжать, и снова закрыл глаза.

Я оказался в Париже, с другими людьми перед Домом ЮНЕСКО. Затем я сразу же погрузился в глубокую медитацию, вернулся назад без каких-либо других воспоминаний или особых чувств.

Дж.: 38 Мин.

Вначале не было активности на уровне чакр, затем позже активность на 6-й чакре. В остальном я видел себя посещающим все места встреч : Нью-Йорк - ООН; Гаага - Суд; Женева - ВОЗ; Париж - ЮНЕСКО и Вашингтон - Всемирный банк.

Во всех местах я представляла, что мы создаем Якорь Света. В итоге у меня сложилось впечатление, что все эти места были объединены ради единства народов. Я представил, что все агентства ООН по всему миру соединены этим светом.

F.: 1h08.

Я посмотрел на место перед биолокацией. Я начал готовиться немного раньше, а затем медитировать. Мои чакры 6 и 7 стали активными, затем небесные помощники перенесли мою душу в первое место, и после этого я больше ничего не помню.

Во время биолокации мое сердце и 4-я чакра также были очень активны, и очень сильным сердцебиением, как будто мое сердце почти выпрыгивало из груди. Я чувствовала, что было сделано много хорошей работы. Я потеряла чувство времени, пока все не начало успокаиваться и я не вышла из биолокации.

W. :

Я уже думал о цели и важности этой биолокации. Здесь также основной проблемой является Единство внутри Организации Объединенных Наций и обслуживание одних и тех же интересов в различных органах Организации Объединенных Наций. И в какой степени нации действительно едины, в какой степени они готовы служить одной цели, и какова величина энергетического противостояния ?

Биолокация:

Здание штаб-квартиры Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.

Когда я прибыл в Нью-Йорк, там уже собирались люди. Меня попросили пройти в зал, где проходят заседания Организации Объединенных Наций. Стены и потолок, казалось, двигались в комнате. Они были наполнены сущностями. Они облучались светом и стирались со стен, как краска. Цель этих сущностей - разрушить единство в Организации Объединенных Наций. Единство и единый разум - вот чего не хватает. Именно эти противоборствующие силы были уничтожены светом. Вся комната была залита светом. Каждый объект был обработан.

Гаага - Международный суд.

Мы отправились с группой в Гаагу. Там было много душ, чьи жизни оборвались в результате насилия, войны и жестокого обращения, и чьи преступники предстали перед судом в Гааге. Эти души были собраны и увезены. Здесь также темные сущности подверглись бомбардировке светом.

Париж - ЮНЕСКО.

Следующее, что я помню, это то, что мы прибыли в Париж. Борьбе с бедностью мешают эгрегоры, олицетворяющие жадность, которые ищут и генерируют эту энергию из чувствительных людей. Бороться с бедностью - значит делиться ресурсами, а этого происходит слишком мало. Здесь также была проделана большая работа с излучаемой энергией.

Вашингтон - Всемирный банк.

Далее - Всемирный банк. Эта организация тесно связана с борьбой против бедности, или, по крайней мере, должна быть. Структуры, которые сосредоточены на разделении и жадности, были облучены. Для того чтобы укрепить единство и координацию между различными органами, были созданы два огромных якоря Света в Европе и Америке. Один Световой якорь охватывает регионы Гааги, Женевы и Парижа и другой Световой якорь охватывает регионы Нью-Йорка и Вашингтона.

Эти Световые якоря соединены силовыми линиями для усиления единства, координации и взаимного сотрудничества. Где бы я ни находилась, везде присутствовали великие и прекрасные Ангелы. Энергетическое поле соединения выглядит следующим образом:



А.: 45 мин.

При сложившихся обстоятельствах я старался, насколько мог, избегать шума. И я действительно погрузился в глубокую медитацию. Я знаю это, потому что почти ничего не помню.

Я просто помню, как был за пределами штаб-квартиры ООН в Нью-Йорке и произнес несколько слов, какую-то направленную молитву за каждый человеческий разум и душу, которые работают в системе ООН; но я больше ничего не помню, никаких подробностей. Я больше помню намерение и чувство, чем слова.

Роб.: 1 час 45 минут

Когда я прибыл в Нью-Йорк, вспышка, похожая на очень яркий свет, ударила мне в глаза а потом я увидел здание в центре с символом ООН. Символ был золотым, как живое растение. После этого я перенесся в Вашингтон. Там я мало что увидел, и пробыл немного перед отбытием из Америки.

Прибыв в Европу, я увидел сверху три места: Гаагу, Женеву и Париж, которые образовали треугольник. Я видел шар света на каждом месте. Места были соединены линией света, образующей треугольник. Мне пришёл в голову вопрос: имеет ли этот треугольник отношение к кубу Метатрона ? Я не получил ответа.

(Wiv: сначала мы должны узнать больше, понимание придет позже, вот почему они не могут ответить вам сейчас ! Будьте открыты для новых вещей , которых вы не знаете и о которых вы ничего не можете найти в Интернете. Это относится ко всем нам).



Куб Метатрона.

Я внимательно осмотрел каждое место и увидел большой черный скелет , который несколько рук несли в Гаагу (Суд Организации Объединенных Наций). Я спросил, был ли это большой труп "мыслеформы"? Ответа не последовало.

В Париже я видел, как сиял большой компакт-диск, и его свет рассеивался по всей внутренней части здания.

В Женеве я видел что-то вроде круглой пилы, вращающейся по часовой стрелке.

С.: 1418.

Какое-то давление в голове, и я отключился, абсолютно ничего не помня, просто открыл глаза, и на меня снизошло чувство покоя.

М.: 58 млн – Ничего.

Н.: 50 млн – Ничего.

Ф.: 51 млн. Ничего особенного, чтобы упомянуть.

Н.: 55 млн.

Я увидел что-то черное и передавал ему Энергию, пока оно не прояснилось.

Род.: 48 млн.

Приехав в Нью-Йорк, я увидел этот большой город, где так много машин.

Через некоторое время появилось темное пятно человеческой формы, бегущее справа налево и слева направо за одну секунду. Через некоторое время я почувствовал что-то вроде прикосновения на левой лодыжке, а затем на правой. Я не знаю, что это было.

Дж.: 49 млн.

Я видел людей, стоящих в определенном порядке перед зданием в Нью-Йорке. Так было и в Суде в Гааге.

Внезапно появился гигантский кентавр (наполовину человек, наполовину лошадь), выпустивший много дыма, который трудно описать. Все произошло очень быстро. Затем все разбились на небольшие группы.

JP: 1ч10

Я чувствовал, как волны энергии часто спускаются к чакрам 7 и 6, а иногда и к другим чакрам. Время от времени чакры 7 и 6 начинали вращаться в атмосфере любопытного ожидания.

Wivine: 48мин.

Я прибыла в здание Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Любопытно было узнать, что должно было случиться. Глобальная организация с множеством щупальцев вокруг земной шар - это нечто иное, чем регион или страна.

После моего прибытия я подошла к входу. Я хотела войти из любопытства, но не прошла дальше входной двери. Должно быть, там

был дневной свет, но это выглядело не так. Было темно, так как когда солнце опускается на закате, почти как ночью. Я взглянула и поднялась над зданием. Вдруг я увидел что-то яркое и надо мной Светлый Человек. Сначала это меня удивило. Кроме того, немного под Ним было много Ангелов с прекрасными копьями в руках в торжественной позе. Это было больше похоже на официальную армию.

Я понял, что это Габриэль с его армиями ангелов. Позади него немного сбоку был Иисус в его величественном бело-голубом свете, который отбрасывал молнии.

Я склонила голову и подумал: «Ой, что-то происходит». Это кажется важная церемония с таким раскрытием небесной силы. Габриэль услышал меня и сказал: *«Да, сегодня важный день, и мы здесь, как вы бы сказали, со всей кавалерией ! »*

Ой! Ой! Я быстро сделала стратегическое дипломатическое отступление и присоединилась к другим , которые уже были в кругу над зданием.

Ангел дал сигнал к созданию Якоря Света. Традиционный Световой якорь был создан с его светящимся пламенем, вспыхнувшим посередине и полетел ввысь.

Затем Аарон, Луова и Иисус встали над кругом этого Светового якоря, образовав равносторонний треугольник. Все произошло так быстро. Сферический свет окружал каждого из них, и оттуда вспышки света спускались к их ногам соединяя их, что четко образовывало треугольник. Затем вспышки света вышли из их сердец к центру треугольника/пирамиды, и появился столб света, который спустился в землю и поднялся на вершину **Высшего Существа**. Этот широкий столб света окутало светящееся пламя первого Светового якоря, чтобы заключить его в капсулу.

В следующий момент я заглянула внутрь здания и увидела темных мини-обезьян (негативные мысли), бегающих со всех сторон и вверх и вниз по

стенам. Это заняло много времени, но они, наконец, исчезли благодаря интенсивности светового столба и энергии, которую все посылали.

Я отвернулся и увидела, что мы образовали большой круг, намного больший, чем само здание. Я хотела спросить, мы можем поехать в Вашингтон (Всемирный банк), но нет. Это еще не было закончено. Все начинало темнеть, и здание исчезло из моего поля зрения. Моя чакра 6 начала сильно вращаться, затем мое тело от сердца к чакре 7. Здание появилось снова, и я подумал, что все кончено.

"**Подожди**", - сказали мне. Хорошо, я продолжала ждать и посмотрел на здание с определенной высоты. Прошло много времени, прежде чем произошло нечто странное, чего я никогда не испытывал.

Под зданием, на земле, была очерчена фигура с головой, телом, руками и ногами. Просто тень, и здание было в центре этой формы. Эта форма не двигалась, но была нарисована очень четко.

Подожди", - снова сказали мне. Хорошо, я жду !

Этот рисунок человеческой фигуры с головой, руками и ногами становился все темнее и темнее, в то время как внешний мир становился немного светлее, сероватым. Как в полнолуние. Я приготовилась на случай, если эта штука, которая появилась, внезапно прыгнет с земли. И все же ничего не происходит. Терпение, Подождите.

Внезапно земля вокруг здания начала взрываться со всех сторон, как в фильме ужасов. Как корни поднимающегося дерева. И эти трещины в земле уходили далеко, очень далеко.

Я посылаю энергию вместе с другими, пока нам не сказали остановиться. Эта форма в земле не поднималась но что-то хотело выйти из трещин, но не получилось.

После долгого ожидания произошло еще кое-что. Это было похоже на то, как если бы над большой площадью был невидимый купол со зданием Организации Объединенных Наций посередине.

Этот купол становился все более и более заметным. Ангелы послали что-то к куполу, на котором начали появляться небольшие трещины. Трещины расширились, и все вдруг почувствовалось на земле, как осколки разбитого стекла.

Все снова стало черным, и я начал излучать энергию. Пока не пришла очередная "остановка" с приказом снова ждать. После долгого ожидания в темноте оно пришло.

Что-то блестящее опустилось над зданием Организации Объединенных Наций. Оно обретало форму при приближении. Когда он был прямо над зданием, я увидел мужчину и женщину. Они излучали много света и казались полупрозрачными.

Они сидели на высоком величественном стуле с высокой спинкой и не двигались.

Кем они были????

Затем послышался голос Габриэля:

Адам и Ева вернулись на землю, чтобы взять на себя свои функции **планетарных правителей** для внешнего мира людей. Они снова станут связующим звеном между народами и Планетарным Князем. Но только в физической форме, когда придет время. Сейчас они находятся здесь в моронтийной форме. Они смогут, при необходимости, являться людям, достаточно развитым духовно, уплотнив свое моронтийное тело.

Сначала они будут работать с **серафимами планетарного правительства** и людьми, которые выполняют для них задачи в физическом мире.

Они берут на себя эту миссию до тех пор, пока ваша планета не пройдет все стадии Света и Жизни.

Всемирная организация Объединенных Наций будет очищена и послужит инструментом для их глобального управления.

Их возвращение торжественно открывается сегодня.

Затем ангелы начали петь и играть на инструментах. Там была музыка и радость. Это был праздник.

Я была так счастлива, что наши Адам и Ева вернулись. Их отсутствие было подобно ампутации. Как будто мы не были завершёнными. Они являются частью наших предков и нашей истории. Это было так неожиданно и внушительно.

Я хотела продолжить в другие места, но ко мне пришел Монссон Мелхиседек (он должен назвать свое имя, иначе я его не узнаю). Он остановил меня и сказал: *оставайся здесь, моя девочка, участвуй в вечеринке. В этих местах уже работают другие люди. Не переживай.*

Я задержалась на минутку, но вечеринки - это не совсем мое. Через некоторое время другой Мелхиседек взял меня за руку и сказал: *Давай, оставим Вашингтон в стороне, сначала мы отправимся в Суд ООН в Гааге.*

Я позволил направлять себя, и другие присоединились к нам. Когда мы подошли к этому великолепному зданию, мы остались неподвижно и должны были наблюдать. После "небольшого ожидания" спустилось сияющее здание, в котором стоял большой стол с Небесными Мудрецами и Величественными Сущностями, сидящими за ним. Это было похоже на суд, где судья сидит посередине с помощниками слева и справа от него.

Затем кто-то сказал: *здесь, над этим зданием, сегодня торжественно открывается **небесный суд** под наблюдением **От Века Древних**. Это здесь говорится, что все "падшие ангелы и моронтийные личности" всех мятежных планет (36 + Урантия) будут осуждены за свои действия.*

Эмоции застряли у меня в горле. Это было немного чересчур за такое короткое время.

Оттуда мы отправились в Женеву, во Всемирную организацию здравоохранения Организации Объединенных Наций.

Там тоже было много темноты, которая постепенно исчезла после совершения обычных передач энергии и создания Светового Якоря.

В какой-то момент появилось большое черное существо. Оно производило впечатление бессознательного состояния. Было неясно, была ли это гигантская мыслеформа (эгрегор) или оглушенный падший ангел. Его вывели из здания и систематически обматывали световыми шнурами, чтобы заставить его замолчать. Затем эта вещь или существо было перенесено в другое место. Я не видел, куда именно. В связи с тем, что его забрали, я думаю что это был падший ангела, чем (эгрегор), потому что эгрегоры уничтожают на месте.

Затем настала очередь Дома ЮНЕСКО в Париже: образование, наука, культура и всемирное наследие.

Здесь тоже было так темно. Я мало что помню из этого, за исключением того, что в какой-то момент меня внезапно привлек Вашингтон (Всемирный банк). Оттуда обратно в Нью-Йорк, в здания Организации Объединенных Наций, а затем обратно в здание ЮНЕСКО в Париже.

Широкие черные проспекты выходили из Дома ЮНЕСКО в Нью-Йорк. Я знала, что мы в какой-то момент вернулись в район здания ООН. Все эти черные линии, казалось, сходились к чему-то в этом окружении, чтобы уйти оттуда куда-то еще. Тем временем я продолжала посылать Энергию снова и снова.

Мне было интересно, какое отношение ЮНЕСКО в Париже имеет к зданию Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке? Ответ был: *ЮНИСЕФ*.

Я был в замешательстве! Юнисеф - ЮНЕСКО в чем разница? Ответ: *ЮНЕСКО - это здания (всемирное наследие), а ЮНИСЕФ - дети.*

Внезапно я оказалась в подземных переходах, они были искусственно освещены и красиво вырезаны и украшены камнем. Эти коридоры были пусты, и я никого не встретил. И все же они служат, их используют. Там было место, где меня остановили для передачи энергии, это была

красивая каменная ниша. Там не было ничего и никого, но я сделала это. Я была озадачена. Где была основная организация этого подземного лабиринта коридоров. Над землей все еще было темно – эти темные дороги шли по искусственно освещенным подземным коридорам, которые соединял здания всех организаций ООН, межконтинентальных и по всему миру. Это было похоже на подпольную децентрализованную организацию, которая имела невидимые каналы для выполнения своей работы и чье руководство было невидимым.

Я хотела знать, что происходит, и пришел ответ: [ЮНИСЕФ -детские сети \(UNICEF - children – networks\)](#).

Мое мужество рассеялось, уступив место изумлению. Это не могло быть правдой. Что это было? Педофилия? Торговля органами? Проституция? Все вместе

Я вышел с плачем из биолокации - от вечеринки Адам и Евы ничего не осталось. Я сразу же подошел к своему компьютеру. Я открыла "Карты Google" на Нью-Йорк, и вот оно.

В Нью-Йорке есть несколько зданий Организации Объединенных Наций, расположенных недалеко друг от друга и здание ЮНИСЕФ находятся очень близко к ним, почти посередине.

Затем я провела небольшое исследование в ЮНИСЕФ, чтобы выяснить, кто был их "боссом". Нечего искать - это децентрализованная организация с головными офисами на разных континентах, которые имеют небольшие офисы на местном уровне. Главы различных штаб-квартира регулярно собирается и отчитывается перед ООН. А потом ты теряешь нить.

Все их веб-сайты полны фотографий детей для получения пожертвований. ЮНИСЕФ живет за счет пожертвований.

Это замечательная организация с благородными целями, где работает много людей, у которых действительно добрые намерения. Которые

преданы детям всего мира. Это, безусловно, должно быть сказано. Они делают много красивых вещей.

Они отстаивают права детей, и это близко моему сердцу. Ребенок на самом деле не защищен. Нигде. К сожалению, её можно использовать как прикрытие, чтобы спрятать подземную сеть, которая не должна видеть дневного света, с международными разветвлениями, которые предотвратят отслеживание тех, кто дергает за ниточки.

Это будет обнаружено, на это потребуется время, но правда однажды откроется. Я не сомневаюсь в этом. Это сделают другие, а не мы. Это не наш работа.

Конец.

ГРУППА МЕЗЗА ВЕРДЕ.

<http://www.mezzaverde.com>

Для определения слов, выделенных синим цветом, см. Книгу Урантии.